
Δεν χειρίστηκε σωστά το θέμα του εμβο-
λιασμού και της άρνησης αυτού, η ελλη-
νική πολιτεία, όπως τόνισε η ρευματο-
λόγος και καθηγήτρια στην ιατρική σχολή
του Queen Mary’ s Med School του
λονδίνου, συνεκπρόσωπος των

οικολόγων Πράσινων στο ευρωπαϊκό Πράσινο
Κόμμα και Τομεάρχης Υγείας των οικολόγων
Πράσινων της ελλάδας κ. Θάλεια Ρούσσου, η
οποία μίλησε στο Ράδιο ΕΝΑ και  τη ΜΑ-
ΓΝΗΣΙΑ για την πορεία της πανδημίας και
την μετάλλαξη Όμικρον.                                 

Η κ. Ρούσσου αναφέρθηκε στη βρετανική
καθημερινότητα και στις διαφορές με την ελλάδα,

ενώ σημείωσε πως θα πρέπει όλοι να σκέ-
φτονται πως είναι δυνητικά ασθενείς και
ως ασθενείς να κοιτάξει ο καθένας πως θα
περάσει τη νόσο ηπιότερα, υπερθεματίζον-
τας την συμβολή του εμβολια-

σμού.
Σε ότι αφορά δε τη ρευματο-

λογία, η κ. Ρούσσου, ανέφερε πως
ίσως στη μετά κορωνοϊού εποχή να ανα-

καλυφθεί πως… υπαίτιος για αυτοάνοσα νοσήματα
είναι κάποιος κορωνοϊός.

«Στη Βρετανία οι περιορισμοί 
δεν είναι τόσοι όσοι στην Ελλάδα»

«Υπάρχουν μεγάλες διαφορές μεταξύ Βρετανίας και
ελλάδας και η διαφορά είναι κυρίως η νοοτροπία του
Έλληνα, που όλα τα αμφισβητεί, όλα τα επεξεργάζεται.
Υπάρχει μια καχυποψία απέναντι στην πολιτική κατά-

σταση κι αυτή τον προβληματίζει», ανέφερε η έμ-
πειρη ρευματολόγος, επισημαίνοντας πως στη
Βρετανία οι περιορισμοί δεν είναι τόσοι όσοι
στην ελλάδα και οι Βρετανοί δεν είναι υποχρεω-
μένοι να φορούν μάσκες με τον ίδιο ρυθμό όπως

στην ελλάδα.
Βέβαια, με την πολιτική της ιδιότητα σχολίασε και

την πορεία που ακολούθησε η χώρα, επισημαίνοντας
πως η ελλάδα έγινε κράτος -τιμωρός κι αυτό υποτιμά
το έθνος μας, ωστόσο σχολίασε πως οι τακτικές που
ακολουθήθηκαν γενικά είναι παρόμοιες, καθώς όλες οι
κυβερνήσεις προσπάθησαν να κατευθύνουν τον κόσμο
στον εμβολιασμό, για να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν
σε επικείμενα κύματα και να προλάβουν όσο γίνεται ει-
σαγωγές. 

«Απαράδεκτο από τη μια 
να χειροκροτούμε και από την άλλη 
να βάζουμε διαθεσιμότητα»

εκεί όμως που η ίδια άσκηση κριτική στην πολιτεία
είναι στο θέμα του εμβολιασμού και της διαχείρισής
του. «Αυτό που δεν έγινε σωστά πιστεύω ότι ήταν ο
τρόπος που η πολιτεία χειρίστηκε το θέμα του εμβο-
λιασμού και της άρνησης,. Θεωρώ απαράδεκτο από τη
μια να χειροκροτούμε τους εργαζόμενους στην υγεία
και από την άλλη να τους βάζουμε σε διαθεσιμότητα.
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«ο ιός μπορεί 
να ξεθυμάνει,
δεν θα εξαφανιστεί»

ΘΑλειΑ ΡοΥσσοΥ: 

Η Ελληνίδα καθηγήτρια στην Ιατρική Σχολή του Queen
Mary’ s Med School του Λονδίνου, μιλά στη «ΜΑΓΝΗΣΙΑ»

Ευθαλία Ρούσσου
Γιατρός Ρευματολόγος , απόφοιτος του Αριστοτε-

λείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έκανε ειδικό-
τητα και Διδακτορικό στο Ηνωμένο Βασίλειο.  Εί-
ναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στην Ιατρική Σχολή
του Queen Mary’s Med School του Λονδίνου. Μέλος

διεθνών επιστημονικών οργανώσεων για την μελέτη
σπονδυλοαρθροπαθειών. Τα πολιτικά της ενδιαφέ-
ροντα επικεντρώνονται σε ζητήματα που αφορούν

την προστασία του Περιβάλλοντος και των Κοι-
νών Αγαθών. Είναι Συνεκπρόσωπος των Οικο-
λόγων Πράσινων στο Ευρωπαϊκό Πράσινο Κόμ-
μα και Τομεάρχης Υγείας των Οικολόγων Πρά-
σινων της Ελλάδας


